



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут члены преступного сообщества, обвиняемые в совершении многочисленных квартирных мошенничеств**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 20 лиц, в том числе бывших участкового уполномоченного УВД Выборгского района, оперативного дежурного 12 отдела милиции УВД Московского района ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области, нотариуса, начальника и заместителя ОВиРУ ГУ ЖА администрации Московского района Санкт-Петербурга, оперативного дежурного 12 отдела полиции УМВД России по Московскому району Санкт-Петербурга. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.2, 3 ст. 210 УК РФ, ч.ч.3,4 ст. 159 УК РФ, ч.3 ст. 290 УК РФ, ч.1 ст. 285 УК РФ, ч.2 ст. 291 УК РФ (участие в преступном сообществе, мошенничество, получение взятки, дача взятки и злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в сентябре 2002 года Андрей Конаков с целью совершения тяжких преступлений, направленных на завладение мошенническим путем прав на недвижимое имущество в городе Санкт-Петербурге, создал организованное преступное сообщество на базе руководимого им агентства недвижимости. Он привлек для участия в преступной организации лиц из числа подчиненных сотрудников, работников правоохранительных органов, нотариата, а также знакомых, обладающих криминальными наклонностями. Получая информацию об объектах недвижимости в городе Санкт-Петербурге, входящих в наследственную массу имущества умерших собственников, злоумышленники путем сокрытия сведений о смерти указанных лиц, подделки завещаний и иных документов, приобретали права на данное недвижимое имущество, после чего оно реализовывалось. Соучастники привлекали для совершения сделок лиц, не осведомленных о преступном характере сделок с недвижимостью. Следствием установлено, что с сентября 2002 по сентябрь 2010 года обвиняемые совершили 19 эпизодов мошеннических действий, в результате чего государству причинен ущерб на сумму около 20 млн. рублей. Уголовное дело расследовалось 3 года, его объем составил более 100 томов. Ранее уголовное дело в отношении Конакова, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, было направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2013



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595522>